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            Вид  НОД: интеллектуально –  развивающие.
Тип НОД: познавательная деятельность;
Тема:  Береги воду
Возраст детей:  6-7 лет (подготовительная  группа).
Способ организации детей на занятии: с группой детей.
Предварительная работа:
- рассматривание макета  «Северный полюс»; аквариумов

 - экскурсии в помещении:  прачечную, в кабинеты старшей медсестры, на кухню;

            - чтение загадок, чтение рассказов, сказок  познавательного характера.
Наглядный дидактический материал:

А) демонстрационный –

             -  колбы, фильтры; Опыты (превращение снега в воду, воды в лёд)
Б) раздаточный –
- на каждого ребенка карточки;

          - инвентарь для опытов: стаканы с водой (по количеству детей), пустые стаканы.
Педагогические задачи:
Задачи обучения
сформировать у детей представления о том, что вода нужна человеку и без нее не может жить; развивать у детей логически отвечать на вопрос познавательного характера; воспитывать аккуратное отношение к воде.
Задачи развития.
Совершенствовать устную речь, активизировать словарный запас детей.

 Учить сравнивать, анализировать, делать обобщение, выбирать из потока информации нужное.
Задачи воспитания.
           Воспитывать у детей  бережное отношение к воде. Развивать любознательность, мышление и речь детей

желание  помогать взрослым и уважение к сотрудникам детского сада.
Ход занятия.
Воспитатель: Ребята, на прошлом занятии мы говорили о вещах – помощниках. Давайте о них сегодня вспомним. Сейчас я загадаю вам загадки, а вы должны отгадать.

1. Дом – стеклянный пузырек,

    А живет в нем огонек,

    Днем он спит, а как проснется,

    Ярким пламенем зажжется.

                                    (электрическая лампочка)

2. Я несу в себе водицу

    Нам водица пригодится,

    Можно мыться без хлопот, если есть (водопровод)

3. По бокам коробки

    Кругленькие кнопки

    Тут же рядом в уголке

    Ручка с рубкой на шнурке 

                                      (телефон)

4. Дом на ножках,

    Посреди окошко

    Засветится окно

    Появится кино.

                       (телевизор)

5. Нет ушей, а слышит

    Нет руки, а пишет

                           (магнитофон)

6. Если речка по трубе,

    Прибегает в дом к тебе,

    И хозяйничает в нем, - 

    Как мы это назовем?

                           (вода)

Воспитатель: Правильно, ребята, а кому нужна вода? (картина «Вода нужна всем»)

Всем нужна вода: человеку, животным, растениям. Мы ее пьем, умываемся, стираем. В воде живут многие растения, животные. Дома в аквариуме держат рыбок, которые доставляют людям радость. Мы поливаем комнатные растения, поим домашних животных, готовим с помощью воды пищу, отдыхаем у воды. Там, где нет водопровода, воду достают из колодцев, черпают из речки, озера и носят ведрами. Это тяжелая работа. Вода огромное богатство, без нее нельзя обойтись, но мы часто не задумываемся о ее ценности. Раньше человек потреблял до десяти ведер, а сейчас целый бассейн. Необходимо бережно использовать воду. Как вы считаете надо ли беречь воду? Почему?

Воспитатель: Теперь я предлагаю поиграть в игру.  Здесь лежат карточки. На этот стол выберите и положите где, по-вашему, правильно используют воду? Почему? (у всех карточки «Помыл руки плотно закрой кран»).
Воспитатель: Теперь посмотрим, какие карточки остались у нас. Почему вы решили, что на этих картинах не бережно относятся к воде?

Воспитатель: Подойдите вот сюда. Какая природная зона отображена на макете (Северный полюс). Представьте себе, что мы находимся на Северном полюсе. Какая погода? Что нас окружает? (лед, снег). Где же люди там находят воду? (растапливают лед и полученную воду используют). А вода после растопления льда, чистая? (ответы детей)
Воспитатель: Ребята, давайте подойдем в лабораторию. Сегодня утром мы с Леной набрали в банку снег, он растаял. А чтобы проверить вода чистая или нет, надо ее фильтровать. (Фильтруем воду и видим грязь). Что мы можем сделать с этой водой? (поливать цветы, мыть голову), теперь ребята вы поняли, что снег бывает грязной и есть его нельзя.
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